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Ai Rappresentanti degli Studenti
Ai Rappresentanti dei Dottorandi

Ai Delegati di Orientamento

Al Personale Docente

Al Personale Tecnico-Amministrativo
Oggetto: Progetto Icaro+ - Seminario di formazione/aggiornamento sul tema “Scuola, Università e Lavoro: continuità del processo formativo”.
Preg.mo,
in continuità con le iniziative promosse dal nostro Ateneo, finalizzate alla concreta azione di raccordo tra Scuola, Università e Mondo del Lavoro, ci pregiamo di informarLa che, nell’ambito del Progetto Icaro+, promosso dal Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca Scientifica e cofinanziato dall’Unione Europea, l’Università Mediterranea di Reggio Calabria organizza un seminario di formazione/aggiornamento sul tema “Scuola, Università e Lavoro: continuità del processo formativo”. 
L’iniziativa ha l’obiettivo di favorire lo scambio di esperienze e strumenti di una pluralità di figure che operano, a livello locale e nazionale, nell’ambito dell’orientamento, al fine di creare una base culturale comune, sviluppare un sistema di orientamento universitario in grado di attivare uno stretto collegamento con la scuola, il mondo del lavoro, le università meridionali, gli enti locali, le associazioni del territorio e rafforzare i lavoro di rete fra i diversi sistemi.
La invitiamo pertanto a partecipare al seminario che si terrà martedì 14 ottobre 2008, alle ore 8:30, presso la Facoltà di Agraria – Località Feo di Vito.
Sicuri della Sua collaborazione, l’occasione è gradita per porgerle Cordiali Saluti.

F.to
Il Responsabile del Progetto
Prof. Giuseppe Zimbalatti

Segreteria Organizzativa

PER INFORMAZIONI
Mart. e Giov. dalle 15:30 alle 18:00

Dott.ssa Valentina Ruscio
icaro@unirc.it
Tel. 0965.308202
Fax. 0965.308204
