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Seminario della Fondazione CRUI “Competenze per sviluppare ed orientare la ricerca. Come realizzare eccellenti percorsi di ricerca”.

La Fondazione CRUI organizza a Roma in tre sole date (20 luglio, 5 ottobre e 4 dicembre) il primo seminario basato sul percorso formativo “Ispirare l'eccellenza nella Ricerca" la cui finalità è quella di sviluppare le competenze di base e trasversali di un Ricercatore e/o di un Coordinatore della ricerca per sostenere ed orientare le attività di ricerca in qualunque ambito disciplinare e contesto organizzativo. 

Questo primo modulo formativo dal titolo "Competenze per sviluppare ed orientare la ricerca" ha l'obiettivo di far comprendere quali sono le competenze di base che un ricercatore deve sviluppare per affrontare con successo lo sviluppo di progetti e percorsi di ricerca. 


In particolare il modulo si focalizzerà sulle seguenti questioni: 
- comprendere la ricerca; 
- essere ricercatore tra professione ed arte; 
- il dottorato di ricerca: struttura e caratteristiche; 
- definire e sviluppare un percorso di ricerca; 
- comunicare la ricerca.

Queste questioni saranno affrontate fornendo le conoscenze e gli strumenti utili per riflettere sulle dimensioni e proprietà delle attività di ricerca, così da consentire da un lato ai giovani ricercatori di acquisire una consapevolezza delle competenze ed attitudini che hanno bisogno di sviluppare per raggiungere risultati di eccellenza e, dall’altro, di definire un quadro conoscitivo per i formatori ed i coordinatori della ricerca  che possa assisterli nelle loro attività di indirizzo, supporto e gestione di giovani ricercatori.
Il seminario è rivolto a:
-       Dottorandi al primo anno o all'inizio del secondo anno del relativo percorso di ricerca; 
-       Laureati che intendono intraprendere una carriera nell’ambito delle attività di ricerca in qualunque organizzazione pubblica o privata;
-       Docenti che svolgono un ruolo di orientamento e tutoraggio delle attività di ricerca e che in generale sono interessati a comprendere i fattori trasversali alla base dello sviluppo di progetti e percorsi di ricerca; 
-       Ricercatori e professionisti che intendono auto valutarsi ed aspirano ad affinare le loro competenze nella ricerca; 
-       Personale tecnico-amministrativo, anche con funzioni di responsabilità, che svolge una funzione di supporto e di coordinamento alla ricerca. 
Iscrizione e modalità di partecipazione sono su:  http://www.fondazionecrui.it/HomePage.aspx?ref=1770
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